
                                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

CENTRUL PENTRU STUDII POSTUNIVERSITARE ȘI 

PROMOVAREA DREPTURILOR OMULUI  

din cadrul 

COLEGIULUI NAŢIONAL DE AFACERI INTERNE 

 

O NOUĂ SERIE DE CURSANȚI LA CURSUL POSTUNIVERSITAR 

„Drepturile omului în instituţiile publice”, 

seria octombrie 2023- februarie 2024 
  

 

În data de 23.10.2023, Centrul pentru Studii Postuniversitare și Promovarea Drepturilor Omului 

(CSPPDO) din cadrul Colegiului Naţional de Afaceri Interne (CNAI), a organizat deschiderea cursului 

”Drepturile omului în instituțiile publice”, seria octombrie 2023- februarie 2024. 

La eveniment au participat dl. chestor de poliție 

conf.univ.dr. Cătălin Andruș,  (d) Prorector al Academiei de 

Poliție “Alexandru Ioan Cuza”, dl. col. conf. univ.dr. Sorin 

Căpățînă, (d) Prorector al Academiei de Poliție “Alexandru Ioan 

Cuza”, dl. cms. şef de poliţie, conf.univ.dr. Viorel Velişcu, 

Director adjunct al CNAI, dl. Mihai Clondir reprezentant al 

Organizației Internaționale pentru Migrație (O.I.M.) în România,  

dl Daniel Predescu, reprezentant al Societății Naționale de Cruce 

Roșie și cadre didactice de specialitate din cadrul instituției.  

Alocuțiunile invitaților au subliniat 

importanța cursului în contextul actual, în care 

problematica respectării drepturilor omului de către 

reprezentanții instituţiilor publice este esențială într-

o societate dinamică, în continuă transformare, 

influențând îndeplinirea cu succes a atribuțiilor 

acestora.   

 

 

 

 

https://www.cnai.ro/Documente/2023/OFERTA-CURS-CPDOSP-2023-2024.pdf


                                                                                     

 

 

 

 

 

 

 În continuarea activității, dl. chestor de 

poliție conf.univ.dr. Cătălin Andruș, a prezentat 

importanța studierii și aprofundării drepturilor și 

libertăților fundamentale ale omului,  atât la 

nivelul UE, cât și la nivel național de către 

instituțiile publice, structurile de aplicare a legii 

sau alte organizații cu responsabilități în domeniu. 

Reprezentantul Organizației Internaționale 

pentru Migrație (O.I.M.) în România, dl.  Mihai 

Clondir,  a expus pe scurt rolul și misiunile acestei 

entități în România și pe plan mondial.  

 Dl. Daniel Predescu, reprezentantul Societății 

Naționale de Cruce Roșie din România,  a prezentat 

rolul organizației și importanța asistenței oferite de 

către aceasta în contextul crizelor de amploare aflate în 

plină derulare, inclusiv în proximitatea României, 

precum și intenția continuării cooperării instituționale 

în domeniul afacerilor interne. 

 Conform Graficului de desfășurare al cursului, 

programul postuniversitar se va desfășura în perioada 

23.10.2023- 02.02.2024, fiind planificate atât activități didactice la sala de curs, cât și activități didactice 

itinerante la sediile instituțiilor partenere cu atribuții în domeniul drepturilor omului. 

 

 

                                                     MULT  SUCCES NOILOR CURSANȚI!             


